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PRILOGA 1A
PODATKI O UDELEŽENCIH, GRADNJI IN DOKUMENTACIJI  

PRILOGA 1A

OBČINA MEDVODE 

Cesta komandanta 

Staneta 12, 1215 

Medvode

SI20991517

obcina@medvode.si

(01) 361 95 10

OSNOVNI PODATKI O GRADNJI

naziv gradnje

kratek opis gradnje

VRSTE GRADNJE NOVOGRADNJA - NOVOZGRAJEN OBJEKT

DOKUMENTACIJA

vrsta dokumentacije
## sprememba dokumentacije

PODATKI O PROJEKTNI DOKUMENTACIJI

številka projekta 0

datum izdelave 0

projektant (naziv družbe) Proinfra d.o.o.

sedež družbe Gosposvetska cesta 84, 2000 Maribor

vodja projekta Aljaž Vesenjak, dipl. inž. grad.

identifikacijska številka G-2606

podpis vodje projekta

odgovorna oseba projektanta Aljaž Vesenjak

PODATKI O 

UDELEŽENCIH, GRADNJI 

IN DOKUMENTACIJI

INVESTITOR

ime in priimek ali naziv družbe

naslov ali sedež družbe

elektronski naslov
davčna številka

telefonska številka

PODATKI O PROJEKTANTU

PZI (projektna dokumentacija za izvedbo gradnje)

IZGRADNJA VODOVODNEGA IN KANALIZACIJSKEGA OMREŽJA DO PREDVIDENE 

LOKACIJE ZBIRNEGA CENTRA ZA LOČENO ZBIRANJE ODPADKOV ZBILJE

Predviden kanalizacijski sistem je zasnovan kot gravitacijski kanalizacijski sistem. Kanalski 

sistem je zasnovan kot ločen sistem za odvodnjo komunalnih odpadnih voda. Kanalski 

sistem sestavljajo cevi iz armiranega poliestra GRP. Vodovod sestavljajo cevi iz PEHD. 

Trasa vodovoda je v skupni dolžini 275m.  Predvidena je navezava kanalizacijskega in 

vodovodnega sistema na predviden kanalizacijski in vodovodni sistem (projekt PZI, št 31, 

izdelal PROINFRA D.O.O.). 



PRILOGA 1A
PODATKI O UDELEŽENCIH, GRADNJI IN DOKUMENTACIJI 

podpis odgovorne osebe projektanta

UDELEŽENI STROKOVNJAKI PRI PROJEKTIRANJU

POOBLAŠČENI ARHITEKTI
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI INŽENIRJI S PODROČJA GRADBENIŠTVA
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI INŽENIRJI S PODROČJA ELEKTROTEHNIKE
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI INŽENIRJI S PODROČJA STROJNIŠTVA
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI INŽENIRJI S PODROČJA TEHNOLOGIJE
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI INŽENIRJI S PODROČJA POŽARNE VARNOSTI
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI INŽENIRJI S PODROČJA GEOTEHNOLOGIJE IN RUDARSTVA
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI INŽENIRJI S PODROČJA GEODEZIJE
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI INŽENIRJI S PODROČJA PROMETNEGA INŽENIRSTVA
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI KRAJINSKI ARHITEKTI
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
POOBLAŠČENI PROSTORSKI NAČRTOVALCI
ime in priimek, strokovna 
izobrazba, identifikacijska številka
navedba gradiv, ki so jih izdelali
STROKOVNJAKI DRUGIH STROK

Aljaž Vesenjak, dipl. inž. grad., G-2606

2 Načrt s področja gradbeništva

Neustrezno izpusti ali dodaj vrstice. V fazi DGD in pri PZI za odstranitev se kot "gradiva, ki so jih izdelali" navedejo kakršnakoli gradiva, ki 

služijo vodji projekta pri pripravi DGD ali PZI za odstranitev (skice, detajli, izračuni, strokovne podlage, ki jih pred izdelavo zahtevajo področni 

predpisi, npr. geodetski načrt, geomehansko poročilo), v fazi PZI in PID pa načrti ter poročila o preveritvi ustreznosti strokovnih rešitev, kadar 

se pri projektiranju ne uporabljajo pravila evrokodov ali tehničnih smernic.

Tadej Srdinšek, diplomirani inženir geodezije, Deo0438

8 Načrt s področja geodezije
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PODATKI O UDELEŽENCIH, GRADNJI IN DOKUMENTACIJI  

ime in priimek, strokovna izobrazba

navedba gradiv, ki so jih izdelali
po potrebi dodaj vrstice



PROINFRA inženirski biro d.o.o. 

004.2222 S.3.2

ŠTEVILKA PROJEKTA: ŠTEVILKA NAČRTA 
54 54-KOM

S.3.2 VSEBINA NAČRTA (PRILOGA 3)



PROINFRA inženirski biro d.o.o.  

004.2222 S.3.2

VSEBINA NAČRTA 

PZI 

Št. projekta: 54 

2-Načrt s področja gradbeništva

2/1 Načrt s področja vodovoda in fekalne kanalizacije

S SPLOŠNI DEL 

S.1

S.2

S.3.2
S.5

S.5.1

S.5.2

T 

T.1

T.1.1

T.2.

T.2.1

G 

Naslova stran 

Podatki o udeležencih, gradnji in dokumentaciji 

Vsebina načrta
Splošni podatki o gradnji 

Izjava projektanta in vodje projekta 

Prejeta mnenja in projektni pogoji 

Tehnični opisi in izračuni 

Tehnično poročilo 

Projektantski popis s predizmerami in stroškovno oceno 

Projektantski popis 

Risbe / Grafični prikazi 

TEHNIČNI DEL 
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S.5 SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI (PRILOGA 4) 



PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

PRILOGA 4

naziv gradnje

kratek opis gradnje

kratek opis spremembe zaradi večjih 
odstopanj od gradbenega dovoljenja

Izpolniti, če gre za spremembo gradbenega dovoljenja.

kratek opis pripravljalnih del
VRSTE GRADNJE NOVOGRADNJA - NOVOZGRAJEN OBJEKT

glavni objekt Kanalizacijski vod in vodovodni cevovod

pripadajoči objekti

objekt z vplivi na okolje NE

številka GD za obstoječe objekte
datum GD za obstoječe objekte
navedba uprav. organa, ki je izdal GD

## gradnja se nanaša na stavbo

## seznam zemljišč je v priloženi tabeli

Izpolniti v IZP, DGD, PZI, PID samo za stavbe.

katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.

Seznam se izpolni samo v DGD, ne pri spremembi namembnosti in za prijavo gradnje.

OSKRBA S PITNO VODO
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.
ELEKTRIKA
katastrska občina

številka katastrske občine

SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

IZGRADNJA VODOVODNEGA IN KANALIZACIJSKEGA OMREŽJA DO PREDVIDENE LOKACIJE 

ZBIRNEGA CENTRA ZA LOČENO ZBIRANJE ODPADKOV ZBILJE

Predviden kanalizacijski sistem je zasnovan kot gravitacijski kanalizacijski sistem. Kanalski 

sistem je zasnovan kot ločen sistem za odvodnjo komunalnih odpadnih voda. Kanalski sistem 

sestavljajo cevi iz armiranega poliestra GRP. Vodovod sestavljajo cevi iz PEHD. Trasa 

vodovoda je v skupni dolžini 275m.  Predvidena je navezava kanalizacijskega in vodovodnega 

sistema na predviden kanalizacijski in vodovodni sistem (projekt PZI, št 31, izdelal PROINFRA 

D.O.O.). 

OSNOVNI PODATKI O GRADNJI

SEZNAM A: OBJEKTI IN UREDITVE POVRŠIN

ZEMLJIŠČA ZA GRADNJO

SEZNAM B: POTEKI PRIKLJUČKOV NA GJI

1



PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

parc. št.
PLIN
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.
TOPLOVOD
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.
DRUGA OSKRBA Z ENERGIJO
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.
ODVAJANJE FEKALNIH VODA
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.
ODVAJANJE METEORNIH VODA
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.
DOSTOP DO JAVNE POTI ALI CESTE
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.
DRUGO (NAVEDI)
0
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.

katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.

vrsta infrastrukture
katastrska občina

številka katastrske občine

parc. št.

katastrska občina
številka katastrske občine

parc. št.

katastrska občina

V IZP se navede samo vrste infrastrukture, ki se prestavlja, celoten seznam pa se izpolni samo v DGD, ne pri spremembi namembnost in za 

prijavo gradnje.

SEZNAM C: PRESTAVITVE INFRASTRUKTURNIH OBJEKTOV 

SEZNAM D: OBMOČJE GRADBIŠČA IZVEN SEZNAMA A

SEZNAM E: ZEMLJIŠČA ZA DRUGE UREDITVE

Seznam se izpolni samo v DGD, ne pri nezahtevnih objektih in spremembi namembnosti in za prijavo gradnje.

Seznam se izpolni samo v DGD, ne pri nezahtevnih objektih in spremembi namembnosti in za prijavo gradnje. Vpišejo se zemljišča za ureditve, ki 

jih je treba izvesti zaradi nameravane gradnje (npr. nadomestni habtitati).

2



PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

številka katastrske občine

parc. št.

LOKACIJSKI PODATKI

URBANISTIČNI KAZALCI
Samo v DGD, ni potrebno pri rekonstrukcijah.

samo za stavbe

a) površina vseh objektov na stiku z 
zemljiščem
b) tlakovane odprte bivalne površine
c) tlakovane prometne in funkcionalne 
površine
d) zelene površine

velikost gradbene parcele (a+b+c+d)

(obvezno po letu 2021) (podatek se vpisuje po letu 2021)

ZAGOTAVLJANJE KOMUNALNE OSKRBE IN PRIKLJUČEVANJE NA INFRASTRUKTURO

Izpolniti v IZP in DGD, razen če gre za spremembo namembnosti.

predvidena 
komunalna oskrba lokacija priključitve k.o. parcelna št.

K DOKUMENTACIJI SE PRIDOBIJO NASLEDNJA MNENJA

Izpolniti v IZP in DGD, če je za poseg relevantno.

drugi podatki o gradbeni parceli - v skladu z 
zakonom o urejanju prostora

zazidana površina

faktor zazidanosti (FZ)

prostorski akt

faktor izrabe (FI)

faktor zelenih površin (FZP)

EUP

namenska raba

Dolgoročni plan občin in mesta Ljubljana za obdobje1986 - 2000 za območje Občine Medvode 

(Uradni list  SRS, št. 11/86 in  Uradni list  RS,  št. 23/91,49/92, 71/93, 37/96, 43/97, 88/98, 16/99, 

24/99, 28/99, 91/01, 31/03, 132/04, 56/06, 48/08,103/08, 62/10, 64/10, 10/11, 26/11, 10/13, 47/14).

Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto 9 Medvode (Uradni list  SRS, št. 

19/89 in  Uradni list  RS,  št. 58/92, 4/94, 72/95, 48/96, 88/98, 50/01, 31/03, 56/06, 67/06, 103/08, 

91/09, 92/10, 10/11, 14/11, 93/12, 19/13, 47/14, 76/15, 9/16)

SKLADNOST S PROSTORSKIMI AKTI

faktor odprtih bivalnih površin (FOBP)
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

DRUGA MNENJA

VAROVALNI PASOVI INFRASTRUKTURE

OBČINA

VAROVANA OBMOČJA

SKLADNOST S PROSTORSKIMI AKTI

PRIKLJUČEVANJE NA INFRASTRUKTURO

4



PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

OBJEKT 1 - GRADBENI INŽENIRSKI OBJEKT

tabela zemljišč

Senica

novogradnja - novozgrajen objekt

manj zahteven

NE NE

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

kratek opis objekta

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH

22231 Cevovodi za odpadno vodo (kanalizacija)

vrsta gradnje
zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt objekt z vplivi na okolje

parcelna številka
katastrska občina

klasifikacija po CC-SI

FEKALNA KANALIZACIJAimenovanje objekta

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

PODATKI O POSAMEZNIH OBJEKTIH

Podatki se vpisujejo za vsak objekt posebej, pri čemer se uporabi ustrezno predlogo glede na vrsto objekta 

(stavbe, inženirski objekti, priključki, ureditve).

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)

najvišja višinska kota  (n. v.)

5



PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OBJEKT 2 - GRADBENI INŽENIRSKI OBJEKT

VODOVOD 

tabela zemljišč

Senica

novogradnja - novozgrajen objekt

manj zahteven

NE

NE

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

parcelna številka
katastrska občina

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

kratek opis objekta

vrsta gradnje

Predvidena je izvedba iz DN 250 GRP

POVRŠINE IN PROSTORNINA

Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)
Zazidana površina (m2)

višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH
imenovanje objekta

zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt
objekt z vplivi na okolje

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje

klasifikacija po CC-SI 22221 Lokalni vodovodi za pitno vodo in cevovodi za tehnološko vodo

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

6
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SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OBJEKT 3 - 

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

objekt z vplivi na okolje
klasifikacija po CC-SI

parcelna številka
katastrska občina

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

imenovanje objekta
kratek opis objekta

vrsta gradnje
zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)
višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)
POVRŠINE IN PROSTORNINA

Zazidana površina (m2)
Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

Predvidena obnova je iz NL DN 100 

najvišja višinska kota  (n. v.)

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OBJEKT 4 - 

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH
imenovanje objekta
kratek opis objekta
parcelna številka
katastrska občina

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

vrsta gradnje
zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt
objekt z vplivi na okolje
klasifikacija po CC-SI

POVRŠINE IN PROSTORNINA

Zazidana površina (m2)
Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje

najvišja višinska kota  (n. v.)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež

del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OBJEKT 5 - 

katastrska občina

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

vrsta gradnje
zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt
objekt z vplivi na okolje
klasifikacija po CC-SI

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH
imenovanje objekta
kratek opis objekta

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)
POVRŠINE IN PROSTORNINA

Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)
najvišja višinska kota  (n. v.)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)

parcelna številka

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje

Zazidana površina (m2)
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OBJEKT 6 - 

zahtevnost objekta

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH
imenovanje objekta

kratek opis objekta

parcelna številka
katastrska občina
vrsta gradnje

POVRŠINE IN PROSTORNINA

Zazidana površina (m2)
Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)
najvišja višinska kota  (n. v.)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OBJEKT 7 - 

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)
najvišja višinska kota  (n. v.)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)
višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)
POVRŠINE IN PROSTORNINA

Zazidana površina (m2)
Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

požarno zahteven objekt objekt z vplivi na okolje
klasifikacija po CC-SI

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

kratek opis objekta

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH
imenovanje objekta
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OBJEKT 8 - 

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)
višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)
POVRŠINE IN PROSTORNINA

Zazidana površina (m2)

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje

parcelna številka
katastrska občina

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)
najvišja višinska kota  (n. v.)

Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

vrsta gradnje
zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt objekt z vplivi na okolje
klasifikacija po CC-SI
uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH
imenovanje objekta

kratek opis objekta

parcelna številka
katastrska občina

objekt z vplivi na okolje

vrsta gradnje
zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt
klasifikacija po CC-SI

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)
POVRŠINE IN PROSTORNINA

Zazidana površina (m2)
Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)
najvišja višinska kota  (n. v.)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

OBJEKT 9 - 

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)
ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)

parcelna številka
katastrska občina
vrsta gradnje
zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt
klasifikacija po CC-SI

objekt z vplivi na okolje

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH
imenovanje objekta

kratek opis objekta

najvišja višinska kota  (n. v.)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)
višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)
POVRŠINE IN PROSTORNINA

Zazidana površina (m2)
Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE

OBJEKT 10 - 

Samo v PZI.

NAVEDBA PODLAG ZA PROJEKTIRANJE ZA STAVBE
Samo v PZI.

požarna varnost v stavbah
nizkonapetostne električne inštalacije
zaščita pred delovanjem strele
učinkovita raba energije
zaščita pred hrupom v stavbah

Samo v DGD, ne kadar gre samo za rekonstrukcijo.

del 1 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 2 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 3 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 4 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 5 - klasifikacija po CC-SI  delež
del 6 - klasifikacija po CC-SI (GOI 
objekti)  delež

Samo v DGD.

višinska kota pritličja (n. v.)

Samo v IZP, DGD in PID.

Bruto tlorisna površina (stavbe)
Bruto prostornina (stavbe)

VELIKOST STAVBE

zunanje mere na stiku z zemljiščem (maksimalna širina x dolžina, premer ali podobno)
najvišja višinska kota  (n. v.)

najnižja višinska kota - kota tlaka najnižje etaže (n. v.)

Zazidana površina (m2)

OSNOVNI PODATKI O OBJEKTIH
imenovanje objekta

objekt z vplivi na okolje

uporaba evrokodov ali drugih pravil v zvezi z zagotavljanjem 
mehanske odpornosti in stabilnosti pri projektiranju

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE

KLASIFIKACIJA POSAMEZNIH DELOV OBJEKTA 
in delež v skupni uporabni površini, za najmanj 75 % vseh površin:

kratek opis objekta

parcelna številka
katastrska občina
vrsta gradnje
zahtevnost objekta
požarno zahteven objekt
klasifikacija po CC-SI

višina (največja razdalja od kote tlaka najnižje etaže do vrha stavbe do najvišje višinske kote)
POVRŠINE IN PROSTORNINA

Uporabna površina za stanovanja in poslovne dejavnosti (stavbe)

opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje
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PRILOGA 4
SPLOŠNI PODATKI O GRADNJI

ZNAČILNOSTI ZA STAVBE PO DOLOČILIH PROSTORSKIH AKTOV
Samo v DGD.

Število stanovanjskih enot (stavbe) Etažnost
Število ležišč število parkirnih mest
Fasada
Oblika strehe Naklon (v stopinjah)
drug podatki zahtevani v PA
ZNAČILNOSTI ZA GRADBENO INŽENIRSKE OBJEKTE IN DRUGE GRADBENE POSEGE
opis zmogljivosti, kapacitete, dimenzij, karakteristik objekta, če niso 
podane drugje
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PROINFRA inženirski biro d.o.o. 
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ŠTEVILKA PROJEKTA: ŠTEVILKA NAČRTA 

54 54-KOM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S.5.1 IZJAVA PROJEKTANTA IN VODJE PROJEKTA (PRILOGA 2B)



PRILOGA 2B
IZJAVA PROJEKTANTA IN VODJE PROJEKTA V PZI

PRILOGA 2B

projektant (naziv družbe) Proinfra d.o.o.

sedež družbe Gosposvetska cesta 84, 2000 Maribor

odgovorna oseba projektanta Aljaž Vesenjak

vodja projekta Aljaž Vesenjak, dipl. inž. grad.

identifikacijska številka G-2606

IZJAVLJAVA

Aljaž Vesenjak, dipl. inž. grad.

G-2606

podpis vodje projekta

Aljaž Vesenjak

podpis odgovorne osebe projektanta

- da so bili pri izdelavi projektne dokumentacije vključeni vsi ustrezni pooblaščeni arhitekti, pooblaščeni inženirji ter drugi 

strokovnjaki, katerih strokovne rešitve so potrebne glede na glede na namen, vrsto, velikost, zmogljivost, predvidene vplive in 

druge značilnosti objekta tako, da je ta izdelana celovito in medsebojno usklajena.

odgovorna oseba projektanta

vodja projekta

identifikacijska številka

IZJAVA PROJEKTANTA 

IN VODJE PROJEKTA V PZI

- da so s projektno dokumentacijo izpolnjene bistvene in druge zahteve,

PROJEKTANT

IN VODJA PROJEKTA

- da je projektna dokumentacija skladna z zahtevami prostorskega izvedbenega akta, gradbenimi in drugimi predpisi, 

da omogoča kakovostno izvedbo objekta in racionalnost rešitev v času gradnje in vzdrževanja objekta,

- da so izbrane tehnične rešitve, ki niso v nasprotju z zakonom, ki ureja graditev, drugimi predpisi, 

tehničnimi smernicami in pravili stroke,



PROINFRA inženirski biro d.o.o.  
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E REPUBLIKA SLOVENl,|A
MTN|STRSWO ZA OKOLTE tN PROSTOR

DIREKIUA REPUBLIKE SLOVENl,|E ZA VODE

Sektor obmoeja zgornje Save

Mirka Vadnova 5, 4000 Kranj

Ililillfliltill illlllllllllll]l]Iillll

Direkcua Republike Slovenrje za vode (v nadaljevanju: DRSV), izdaja na podlagi petega odstavka
112. 6lena Gradbenega zakona (Ur. L RS, gt. 61/17 in 72117 - popr.; v nadaljevanju: GZ) in l5'l.a
alena Zakona o vodah (Uradni list RS, St. 67102, 2lO4-ZZdrl-A, 41104-ZVO-1, 571O8, 57112, 100113,
40/14 in 56/15; v nadaljevanju ZV-1), na zahtevo investitorja Obcina Medvode, Cesta komandanta
Staneta 12, '1215 Medvode, ki ga po pooblastilu zastopa PROINFRA d.o.o., Gosposvetska cesta
84, 2000 Maribor (v nadaljevanju: poobla5eenec), naslednje

PROJEKTNE POGOJE

Gradnja vodovodnega in kanalizacrskega omrezja do predvidene lokacije zbirnega centra za lodeno
zbiranle odpadkov, na zemljisoih parc. St. 308, 30711, 30712,462, k. o. Senica in parc. St. 654/3, k.
o. Zbilje, na obmoaju obeine Medvode, na podlagi dokumentacije:

IZP: Gradnja vodovodnega in kanalizacuskega omrezja do predvidene lokacije zbirnega centra
za lo6eno zbiranje odpadkov, St. proj. 54, Maribor, februat 2O2O, izdelal PROINFRA d.o.o.,
Gosposvetska cesta 84, 2000 Maribor,
pooblastilo investitorja;

je s stalisea vpliva na vodni rezim in stanje voda moina ob upostevanju naslednjih pogojev

l. pogoji tehnicne narave
1. Predmetna lokacrja se po podatkih prostorskega akta obeine nahaia na varstvenem pasu za

oskrbo s pitno vodo, zato je pri nadrtovanju potrebno dosledno upostevati omejitve in pogoje iz

veljavnega obcinskega odloka - Odlok o varstvu lokalnih virov pitne vode v Obeini Medvode (Ur.

t. RS St.61/2001).
2. Kanalizacia mora biti zgrEena v vodotesni izvedbi.
3. V Casu gradnJe je stranka dolzna zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe in tako organizacijo

gradbisda, da bo prepreoeno onesnazen.ie voda, ki bi nastalo zaradi transporta, skladiseenja in

uporabe tekoeih goriv in drugih nevarnih snovi oziroma v primeru nezgod, zagotoviti takojsnje
ukrepanje za to usposobljenih delavcev. Vsa zaeasna skladiSCa in pretakaliSCa goriv, olj in maziv
ter drugih nevarnih snovi morajo biti zascitena pred mo2nostjo izliva v tla in vodotok.

4. Po koneani gradnji je potrebno odstraniti vse za potrebe gradnje postavljene provizorije in

odstraniti vse ostanke zacasnih deponu. Z gradnjo prizadete povrsine je potrebno takoj po

posegu primerno biotehnieno zascititi oziroma sanirati.
5. V primeru spremembe ali dopolnitve predvidenih posegov in programskih izhodi6e si pridr2ujemo

pravico do dopolnitev oziroma sprememb pogojev.

ll. pogoji pravne narave
6. Pri pripravi projektne dokumentacije Je potrebno upostevati Pravilnik ovsebini vlog za pridobitev

projektnih pogojev in pogojev za druge posege v prostor ter o vsebini vloge za izdajo vodnega
soglasja (Uradni list RS, St. 25109).

PP 3550H42-2020 O l,.ledvode - vodovod, kanalizacija zbimi center 1t2

T: 04 201 86 00

F: 04 201 86 05

E: gp.drsv-kr@gov.si

Stevilka: 35506-442120204
Dalum: 24.2.2020

001539



ObrazloZitev

lnvestitor, obcina Medvode, cesta komandanta strneta 12, 1215 Medvode, je po pooblaseencu z

vlogo z dne 13. 2. 2020, podal na DRSV zahtevo za dolocitev pro,lektnih pogojev za gradnjo

vodovodnega in kanalizacijskega omre2;a do predvidene lokacije zbirnega centra za lodeno zbiranie

odpadkov, na zemljiscih parc. st. 308, go711, 307t2, 462, k. o. Senica in parc. St. 6g/3' k. o. Zbilie,

na obmoeju obeine Medvode.

V prvem odstavku 152. eFJnazv-1je doloeeno, da se za vprasania v zvezi s postopkom za doloeanje

projektnih pogojev, ki niso urejeni s tem zakonom, uporabliajo predpisi, ki urejajo graditev objektov.

V osmem odstavku 30. elenu GZ je doloeeno, da proJektni in drugi pogoji niso upravni akt.

Predmet projektnih pogojev je gradnja vodovodnega in kanalizacUskega omrezja do predvidene

lokacue zbimega centra za loceno zbiranje odpadkov. Oba voda se prikljueujeta na obstojeee vode

kanalizacije in vodovoda.

Trasa vodov poteka po varstvenem pasu za oskrbo s pitno vodo - WO 3, zato je pri nadrtovanju
potrebno dosledno upostevati omejitve in pogoje iz veljavnega obcinskega odloka.

Obvescamo vas, do bo DRSV lahko izdal mnenje na podlagi eetrtega odstavka 31. elena GZ, ce bo

dokumentacua izdelana skladno s temi projektnimi pogoji.

Maks B OTIN K, univ. dipl. inz Urban lLC, univ. d inL. gozd
podsekretar vodja Sektorja obmooja zgornje Save

.(

Vroeiti:
- pooblaseencu - priporoeeno
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1. PROJEKTNE OSNOVE 

1.1 Splošno 

Po naročilu investitorja občine Medvode, smo izdelali projektno dokumentacijo PZI za gradnjo 

vodovodnega in kanalizacijskega omrežja do predvidene lokacije zbirnega centra za ločeno 

zbiranje odpadkov. 

Občina Medvode v prihodnjem letu načrtuje gradnjo zbirnega centra za ločeno zbiranje odpadkov, 

ki bo lociran na parc. št. 308, 309 in 309 k.o. Senica in bo zato pristopila k izdelavi IZP, DGD, PZI 

projektne dokumentacije za gradnjo vodovodnega in kanalizacijskega omrežja do predvidene 

lokacije zbirnega centra za ločeno zbiranje odpadkov. Predvidena je navezava na načrtovano 

vodovodno in kanalizacijsko omrežje, katerega gradnja se bo zaključila pri objektu Zbilje 2 oz. 

Zbilje 2A. Gre za traso v dolžini cca 295 m.  Načrtuje se gradnja po obstoječi JP 751431 Cesta k 

Barletu, prečkanje (podboj) regionalne ceste R1-211 Odsek 212, nadaljevanje gradnje ob državni 

regionalni cesti R1-211 do parc. št. 307/1 in 307/2 k.o. Senica in nadaljevanje do parc. št. 308 

k.o. Senica. 

1.2 Predhodna dokumentacija 

• DKN M 1:1000, vir GURS  

• DOF, vir GURS  

• Geodetski posnetek 

Predhodno izdelani projekti: 

• Projekt DGD št. 54, Izgradnja vodovodnega in kanalizacijskega omrežja do predvidene 

lokacije zbirnega centra za ločeno zbiranje odpadkov Zbilje, izdelalo podjetje 

PROINFRA inženirski biro d.o.o. 

• Projekt PZI št. 23, Kanalizacija in obnova vodovoda v naselju Zbilje, izdelalo podjetje 

PROINFRA inženirski biro d.o.o. 

• Projekt PZI št. 02-01/20, Zbirni center Medvode, izdelalo podjetje VO PROJEKT, Vojko 

Oman s.p., Dobeno 99, 1234 Mengeš 

• Projekt PZI št. 31, Izgradnja sekundarnega omrežja kanalizacije in obnova vodovoda v 

naselju Zbilje, izdelalo podjetje PROINFRA inženirski biro d.o.o. 

 

1.3 Obstoječe stanje 

Predviden kanalizacijski sistem in vodovod bo izgrajen znotraj območja katastrske občine Senica 

v občini Medvode ob regionalni cesti R1-211 Odsek 212 in se nadaljuje do parc. št.  308, kjer je 

predvidena zbirni center za ločeno zbiranje odpadkov. 
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Na obstoječem območju ni urejena odvodnja komunalnih in padavinskih odpadnih voda. Območje 

ima urejeno prometno infrastrukturo.  

Znotraj obravnavanega območja je mogoče zaslediti urejeno komunalno infrastrukturo in sicer: 

− TK vod 

− elektro vod  

Z predvidenim kanalizacijskim sistemom in vodovodnim sistemom smo se v največji možni meri 

prilagodili obstoječi komunalni in prometni infrastrukturi. 

Predviden kanalizacijski sistem se navezuje na načrtovan kanalizacijski in vodovodni sistem pri 

objektu Zbilje 2 oz. Zbilje 2a. 

1.4 Zbirni center Medvode 
 
Obstoječe stanje:  
 
Izračun dotočne količine meteorne vode z območja, ki gravitira na kanal izračunamo ob 

upoštevanju površine, intenzitete padavin s pogostnostjo n = 2, q = 253.10 l/sek/ha, t = 10 min in 

odtočnega koeficienta φ = 0.20. Ombografski podatek za količino padavin velja za mesto 

Ljubljana. 

Pri izračunu zadrževalnika je upoštevano, da v naravni odvodnik ne steče več vode, kot jo sedaj 

pri obstoječem stanju, višek vode pa se zadržuje v cevnem zadrževalniku. 

Pri danem izračunu so upoštevane naslednje postavke: 

n = pogostnost naliva 

t = čas trajanja naliva  

φ = odtočni koeficient 
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q = kritična intenziteta naliva 

F = površina  

Skupna površina območja je 0.2125 ha = F. 

Qob = F x q x t x n x φ = 0.2125 x 253.10 x 10 x 0.5 x 0.15 = 10.75 l/s  

Skupna količina meteorne vode, ki se lahko nemoteno odvaja preko kanala v kanalizacijo je 8.06 

l/s. 

Novo stanje:  

Izračun dotočne količine meteorne vode z območja, ki gravitira na kanal izračunamo ob 

upoštevanju površine, intenzitete padavin s pogostnostjo n = 2, q = 253.10 l/sek/ha, t = 10 min in 

odtočnega koeficienta φ = 0.90. Ombografski podatek za količino padavin velja za mesto 

Ljubljana. 

Pri izračunu zadrževalnika je upoštevano, da v naravni odvodnik ne steče več vode, kot jo sedaj 

pri obstoječem stanju, višek vode pa se zadržuje v cevnem zadrževalniku. 

n = pogostnost naliva 

t = čas trajanja naliva  

φ = odtočni koeficient 

q = kritična intenziteta naliva 

F = površina  

Izračun nove količine meteorne vode: 

Qn = F x q x t x n x φ = 0.2125 x 253.10 x 10 x 0.5 x 0.90 = 48.40 l/s  

Razlika med novo dotočno količino in obstoječo dotočno količino meteorne vode je 40.34 l/s. 

Izračun zadrževalnika:  

Obstoječa dotočna količina meteorne vode je 8.06 l/s, nova dotočna količina pa 48.40 l/s.  Razlika 

v dotočni količini je 37.65 l/s. 

Razlika v dotočni količini predstavlja količino vode v l/s ki jo je potrebno zadrževati za čas trajanja 

naliva, ki znaša 12.5 minut. Pri izračunu cevnega zadrževalnika, ki je zasnovan iz kanalizacijskih 

cevi  1000 mm je bila upoštevana maksimalna polnitev 95% pod temenom cevi. 

Pri danem izračunu so naslednje postavke: 
t = čas trajanja naliva = 12.5 min = 750 sek  
q = 37.65 l/s = dotočna količina  
 
Qz = q x t = 37.65 x 750 = 28.23 l = 28.23 m³ = potrebni volumen zadrževalnika  
  



 
 

Stran 4 od 23 

Za izvedbo cevnega zadrževalnika so izbrane kanalizacijske cevi  1000 mm s 95% 

zapolnjenostjo. Cev  1000 mm ima pri 95% zapolnjenosti volumen 0.745 m³/m’ = qc. 

Potrebna dolžina zadrževalnika  1000 mm 

L = Qz / qc = 28.23/0.745 = 37.89 m 

Zasnovana dolžina zadrževalnika na kanalu je 44.00 m. Celotni volumen zasnovanega 

zadrževalnika je  

V = 44.00 x 0.745 = 32.78 m³   

e) Izračun dušilke:  

Qob = F x q x t x n x φ = 0.2125 x 253.10 x 10 x 0.5 x 0.2 = 10.75 l/s = količina meteorne vode, 

ki jo je dovoljeno spuščati preko dušilke.   

Dotok meteorne vode v odvodnik omejujemo z dušilko, ki je sestavni del cevnega  zadrževalnika, 

višek vode se zadržuje v cevnem zadrževalniku.  

Iz varnostnih razlogov zaradi možne zamašitve izberem dušilko  125 mm. 

Ustreza kanal PVC 125;  i min = 0.5 %, qdop = 10.80 l/s 

f) Varnostni preliv:  

Za varnostni preliv upoštevamo, da mora cev prevajati maksimalno dotočno količino. 

Qmax = 48.40 l/s 

Izberemo kanal PVC 250; i = 1%; qmax = 75.90 l/s 

1.5 Vodovarstvena območja in druga varstvena območja 

Območje, kjer je predvidena gradnja kanalizacijskega in vodovodnega sistema, je deloma v 

vodovarstvenem pasu občinskega nivoja III. varstvenega režima in deloma v II. varstvenega 

režima. 

2. Tehnične rešitve – fekalna kanalizacija 

2.1 Koncept odvodnje 

Predviden kanalizacijski sistem je zasnovan kot gravitacijski kanalizacijski sistem. Kanalski 

sistem je zasnovan kot ločen sistem za odvodnjo komunalnih odpadnih voda. Kanalski sistem 

sestavljajo cevi iz armiranega poliestra GRP. V večjem delu trase poteka predviden kanalski 

sistem ob obstoječem cestišču državne regionalne ceste. Predvidena je navezava 

kanalizacijskega sistema na predviden kanalizacijski sistem (projekt PZI, št. 31, izdelal 

PROINFRA D.O.O.).  



 
 

Stran 5 od 23 

Priključevanje industrijskih odpadnih voda, odpadnih voda iz kmetijskih dejavnosti ni dovoljeno. 

Kuhinje gostinskih lokalov, šol in vrtcev ter vse ostale javne kuhinje morajo imeti pred priključkom 

ja javni kanalizacijski sistem vgrajene lovilce maščob in olj. 

Padavinskih odpadnih voda iz streh in dovozišč ter cest ni dovoljeno priključevati na kanalski 

sistem za odvodnjo komunalnih odpadnih voda. 

Skupna dolžina obravnavanega kanalskega niza znaša 283,2 m. 

2.2 Priključki na obstoječe omrežje 

Vsi predvideni kanalizacijski vodi, ki so obdelani v tej projektni dokumentaciji se priključujejo na 

predviden kanalizacijski sistem za odvodnjo komunalnih odpadnih voda. Vsi podatki o priključkih 

(kota vtoka in kota dna) so razvidni iz grafičnih prilog. 

Podatke o vodih obstoječe komunalne kanalizacije smo pridobili od upravljavca. 

2.3 Predvideni vodi komunalne kanalizacije 

Predviden kanalizacijski sistem sestavlja 1 kanalski niz, ki se navezuje na načrtovan kanalski 

sistem (po projektu PZI, št. 31, izdelal PROINFRA D.O.O.). Kanalski sistem sestavljajo poliestrski 

jaški DN 1000 mm in cevi iz armiranega poliestra (GRP) SN10000 (SIST EN 14364). 

 

Kanal K1 

Kanalski niz K1 se priključi na načrtovan revizijski jašek po projektu PZI, št. 31, izdelal PROINFRA 

D.O.O. in poteka ob cesti Cesta k Barletu do revizijskega jaška S1-1. Na odseku med revizijskima 

jaškoma K1-5 in K1-6 je predvidena izgradnja z daljinskim vodenjem kanalizacije s podvrtavanjem 

pod voziščem. Kanalski niz se nadaljuje ob regionalni cesti R1-221 in se nadaljuje do revizijskega 

jaška K1-10, ki je lociran na par. št. 308. 

Predviden kanal sestavljajo GRP cevi SN10000 nazivnega premera DN 250 mm in poliestrski 

revizijski jaški DN 1000 mm. Na jašek se vgradi LŽ pokrov okroglega prereza s premerom 600 

mm. Dolžina kanalskega niza znaša 283,2 m.  

2.4 Cevi 

Predvidena je vgradnja kanalizacijskih cevi iz armiranega poliestra (GRP) SN10000 (SIST EN 

14364). 

Predvidene kanalizacijske cevi se položijo na dobro utrjeno (95% po Proctorju) peščeno posteljico 

iz prodnega materiala 0-16mm. 
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2.5 Jaški  

Vsi jaški so predvideni kot tipski, poliestrski revizijski jaški v velikosti DN 1000 mm, debelina stene 

jaška mora znašati min. 10 mm. Dno jaška ima oblikovano muldo. Na vrhu jaška je nameščen 

duktil pokrov. Vsi pokrovi na revizijskih jaških moraj biti, ne glede na lego, razreda D400 premera 

600 mm z odprtinami za zračenje ali brez odprtin za zračenje v območju teras, vhodov. Pokrovi 

jaškov morajo biti izdelani v skladu s standardom SIST EN 124. Vsi jaški se vgradijo na podložni 

beton C12/15, v debelini 10 cm, ali na dobro utrjeno peščeno posteljico.  

Pokrov za zračenje mora biti vgrajen na maksimalni razdalji 150m (razdalja med dvema 

pokrovoma za zračenje). 

 

2.6 Komunalni vodi 

Tekom izdelave projektne dokumentacije smo od upravljavcev komunalne infrastrukture pridobili 

vse trase obstoječih komunalnih vodov. Vsi komunalni vodi so prikazani v zbirniku komunalnih 

napeljav, ki je sestavni del projektne dokumentacije.  

V fazi projektiranja smo predvideno kanalizacijo v največji možni meri prilagodili obstoječi 

komunalni infrastrukturi.  

 

2.7 Hidravlični izračun 
 
Pravilna določitev računskega modela in vhodnih podatkov je bistvenega pomena za pravilen 

oziroma realen hidravlični izračun. Zato je potrebno pred pričetkom dimenzioniranja veliko 

pozornosti posvetit vhodnim podatkom in le te s inženirskega vidika kritično oceniti. 

V spodnjih poglavjih so prikazani vsi vhodni podatki, ki so potrebni za dimenzioniranje elementov 

kanalizacije. Prav tako so prikazane metode za določitev le teh. 

V območju predvidenega kanalizacijskega sistema se priključujejo industrijske odpadne vode. 

Količino komunalnih odpadnih vod smo pridobili od VO PROJEKT, Vojko Oman s.p. Količina 

vtoka komunalnih odpadnih vod iz zbirnega centra Zbilje je 10l/s. 

Načrt obravnava gravitacijski kanal K1. Za odvod komunalnih odpadnih vod so predvidene 

gravitacijske poliestrske GRP SN10000 cevi. 

V izračunih je privzeta višina hrapavosti za gravitacijske GRP cevi h = 1 mm (ng = 0,012).  

 

V naslednji tabeli so prikazani podatki o ceveh, ki smo jih predpostavili pred pričetkom 

dimenzioniranja.  
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Tabela 1: Prikaz cevi komunalne kanalizacije s potrebnimi hidravličnimi podatki (vhodni podatki 
za hidravlično presojo sistema) 

V nadaljevanju hidravličnega poročila so prikazani rezultati in dimenzioniranje elementov 

odvodnje komunalnih odpadnih voda iz obravnavanega območja. Pri dimenzioniranju so 

uporabljeni vhodni podatki iz prejšnjega odstavka. Pridobljene rezultate smo uporabili pri izdelavi 

grafičnih prilog. 

Tabela 2: preveritev minimalnih hitrosti v kanalizacijskem sistemu 

Iz prikazanih izračunov je razvidno, da bi zadostovala cev manjšega prereza, vendar zaradi 

vzdrževanja kanalizacijskega sistema izberemo nazivno velikost cevi DN 250 mm. 

Kanal Naziv

Ime 
začetnega
vozlišča

Ime 
končnega 
vozlišča Padec [‰]

Dolžina 
odseka 3D [m]

Nazivni 
premer 
cevi [mm]

K1 O5 K1-10 K1-9 10,03 25,96 250

K1 O8 K1-9 K1-8 3,01 5,62 250

K1 O7 K1-8 K1-7 3,01 41,96 250

K1 O6 K1-7 K1-6 3,01 48,97 250

K1 O4 K1-6 K1-5 3,01 9,6 250

K1 O3 K1-5 K1-4 3,01 40,52 250

K1 O2 K1-4 K1-3 3,01 39,53 250

K1 O1 K1-3 K1-2 3,01 40,49 250

K1 O0 K1-2 S1-1 3,01 30,53 250

Ime 
odseka

Skupni 
pretok

[l/s]

Odstotek 
pretoka 

[%]

Višina 
izpolnjen

osti 
[m]

Hitrost 
delno 

izpolnjen
ega 
[m/s]

Odstotek 
hitrosti 

[%]

Odstotek 
izpolnjeno

sti 
[%]

Padec 
[‰]

Nazivni 
premer 

cevi 
[mm]

O5

12,3

23,39 0,08 0,96 73,79 32,68 10,03 250

O8 42,96 0,11 0,62 86,9

45,73

3,01 250

O7 42,96 0,11 0,62 86,9 3,01 250

O6 42,96 0,11 0,62 86,9 3,01 250

O4 42,96 0,11 0,62 86,9 3,01 250

O3 42,96 0,11 0,62 86,9 3,01 250

O2 42,96 0,11 0,62 86,9 3,01 250

O1 42,96 0,11 0,62 86,9 3,01 250

O0 42,96 0,11 0,62 86,9 3,01 250

12,3

12,3

12,3

12,3

12,3

12,3

12,3

12,3

45,73

45,73

45,73

45,73

45,73

45,73

45,73
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3. Pogoji izvajanja del - fekalna kanalizacija 

3.1 Zemeljska dela  

- kjer poteka kanalizacija ob obstoječi bankini je potrebno paziti, da se ne poškoduje obstoječo 

cestno telo. V primerih vgradnje kanalizacije v nasip, se mora nasip predhodno zgraditi in 

komprimirati do višine min. 30 cm nad temenom kanalske cevi, 

- Na kanalskih vejah je izkop jarkov za cevovode strojni in ročni v kombinaciji 90 % : 10 % v 

težki zemlji. Izkop jarka se izvede pod kotom 90º. Kadar je globina izkopa večja od 1m je 

potrebno izkop zavarovati z vertikalnimi opaži po tehnologiji izvajalca del. Material se odlaga 

min. 1.0 m od roba izkopa, po potrebi pa se odvaža v deponijo, 

- izkopi na lokacijah komunalnih vodov se izvajajo izključno ročno in ob prisotnosti 

predstavnikov upravljavcev, ki jih tudi zakoličijo, tako da ne pride do poškodb prizadetih 

komunalnih vodov 

- križanja komunalnih vodov je potrebno izvajati v skladu s predpisi o varstvu pri delu, 

- obvezna je višinska kontrola dna izkopanega jarka, 

- dno jarkov mora biti očiščeno in planirano po projektirani niveleti, 

- po položitvi cevovodov je obvezen kontrolni nivelman, ki ga izvede za ta dela pristojna 

organizacija. Nivelman je potrebno predložiti investitorju oz. nadzoru in je sestavni del 

tehnične dokumentacije za tehnični pregled. Še bolj se za izvedbo polaganja cevovoda 

priporoča laser, 

- zasipavanje cevovodov mora biti izvedeno s kvalitetnim materialom skladno s pogoji za zasipe 

glede na zbitost zasipnega materiala. Iz zasipnega materiala je potrebno odstraniti večje 

kamenje, ki bi utegnilo poškodovati cev. Posebno pozornost mora izvajalec posvetiti zasipu 

cevi v coni zasipa. Potrebna je dobra zbitost zemljine bočno ob cevi, 

- pri zasipavanju cevovoda se pusti vsa spojna mesta nezasipana. Zasipa se jih šele po 

izvedeni tlačni preizkušnji, 

- pred pričetkom izvedbe gradbenih del mora biti za dotično gradbišče izdelan varnostni načrt 

s strani pooblaščene organizacije. 
 

3.2 Gradbena dela in montažna dela 

- v predmetnem elaboratu so cevovodi predvideni iz vodotesnih cevi iz armiranega poliestra 

(GRP) DN 250 mm nazivne togosti SN10000. Cevovodi morajo imeti ustrezen atest, 

- spajanje cevi primarnih vodov se izvede s tesnili in drsnimi spojkami, 

- kote pokrovov je potrebno natančno prilagoditi višinam obstoječega terena, 

- vzdolž tras cevovodov se izvrši razkladanje cevi na lesene podstavke, da ne pride do 

poškodb, 

- fazonske komade se deponira tik ob vozliščih na leseno ali očiščeno podlago. 
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3.3 Tehnični pogoji za izvajanje gradbenih del 

Deponiranje izkopanega materiala se vrši po odredbah nadzornega organa, v kolikor ni drugače 

opredeljeno. 

Izkopi se morajo vršiti po zakoličenem načrtu z kar najbolj točnimi zaseki bočnih strani ter 

planiranjem na koti, ki je odrejena s projektom. Pri izkopih je potrebno predvsem posvečati 

pozornost odvodnjavanju izkopanih površin tako, da se dela lahko vršijo v suhem terenu. 

Pri izvajanju nasipov je potrebno dela izvajati z materiali, ki imajo optimalno vlago, kvaliteto 

vgrajenega materiala pa kontrolirati s sprotnimi meritvami modula stisljivosti (ME).  

Pri zasipavanju cevovodov se material vgrajuje v slojih in komprimira tako, da je dosežena stopnja 

zbitosti min. 95% po standardnem Proctorjevem preizkusu.  

 

Pri izvajanju križanja z komunalnimi vodi je potrebno dela izvajati izključno pod nadzorom 
upravljala komunalnega voda. 
 

Obračun izkopanega materiala se vrši v raščenem stanju, oziroma po volumnu izvedenega 

nasipa. 

3.4 Preizkus tesnosti in pregled sistema s TV kamero 

Preizkus tesnosti se izvede med revizijskimi jaški delno zasutega kanala tako, da so preizkušani 

stiki vidni. Prav tako se preizkusijo sami revizijski jaški. Preizkus se izvede po metodi preizkusa 

tesnosti z zrakom ali z vodo, kot ga podaja standard SIST EN 1610. Preskuse tesnosti mora 

izvesti akreditiran (registriran, usposobljen in od izvajalca neodvisen) preskusni laboratorij. 

 

Po zasutju kanalizacije in pred njeno uporabo je potrebno pri pooblaščenem izvajalcu pridobiti 

pregled notranjosti kanalizacije s TV kamero. Po končanem preizkusu in pregledu se sestavi 

poročilo, oziroma zapisnik, ki mora biti predložen na tehničnem pregledu. Poročilo pregleda 

kanala s TV kamero mora biti sestavljeno iz elaborata in DVD posnetka kanala. 

4. Tehnične rešitve – vodovod 

Predviden vodovod je iz DUCTILA, DN100. Vodovod začenja z navezavo na načrtovan vodovod 

NL DN100 (po projektu za pridobitev gradbenega dovoljenja Kanalizacija in obnova vodovoda v 

naselju Zbilje, št. projekta 31, izdelalo podjetje PROINFRA d.o.o.) in poteka v smeri od začetka 

pozidave hišne številke Zbilje 2. Prečkanje regionalne ceste R1-221 se bo izvedlo z daljinskim 

vodenjem s podvrtavanjem.  Trasa se nadaljuje pod bankino regionalne ceste R1-221 do parc. 

št. 308 v k.o. Senica, kjer je predviden objekt za ločeno zbiranje odpadkov. 

Skupna dolžina predvidene gradnje vodovoda je 290,75 m. 
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Povprečna globina vgradnje znaša od 1,5 m glede nivelete cevovoda ter niveleto terena. Tako je 

višina od temena cevi cevovoda do urejenega terena 1,4m. 

5. Pogoji izvajanja del – vodovod

5.1 Pripravljalna dela 

Traso obstoječega ter predvidenega vodovoda mora zakoličiti delovna organizacija, ki je 

registrirana za tovrstna dela. O zakoličbi trase je potrebno sestaviti zapisnik. Po prevzemu trase 

mora izvajalec gradbenih del pričeti s pripravljalnimi deli in eventualnim čiščenjem trase. Širina 

pripravljene in očiščene trase je odvisna od krajevnih prilik in predvidene uporabe strojev. Delo 

se mora v celoti prilagoditi pogojem gradnje na cesti. Enako velja za položitev zaščitnih cevi. 

Geomehanske raziskave na lokaciji predvidenega cevovoda niso bile izvedene. Izvajalec je 

dolžan zato ob izkopu zagotoviti prisotnost geomehanika, v primeru suma v stabilnost terena pa 

je gradbeno jamo potrebno ustrezno zavarovati, obvezno upoštevati vse potrebne ukrepe, ki jih 

predvidi geomehanik, in na to takoj opozoriti investitorja. Geomehanska spremljava del je 

vključena v ceno gradbeno-zemeljskih del.   

V primeru razhajanja med dejanskim stanjem na terenu in predvidevanju projekta, mora izvajalec 

prilagoditi način fundiranja novonastalim razmeram. 

5.2 Zemeljska dela 

Po končanih pripravljalnih delih se prične z izkopom jarka za polaganje vodovoda. Izkop se izvaja 

načelno 15 cm globlje od spodnjega roba cevovoda. Dno izkopa naj bo široko DN + 2 x 200 mm 

oz. min. 60 cm in čim bolj ravno brez kamenja. Pri eventualnem razrahljanju dna jarka je potrebno 

dno utrditi z zasipanjem in komprimiranjem. 

Minimalna globina položenega vodovodnega cevovoda od nivoja urejenega terena do osi cevi 

mora znašati za: 

- primarne cevovode 1,4 m,

Ležišče cevi je potrebno izvesti iz mivke debeline min. 10 cm, da ne pride do poškodbe cevi. Dno 

jarka se planira po globinski zakoličbi nivelete. Stene jarka morajo biti izvedene tako, da med 

gradnjo ne bo prišlo do rušenja in zasipavanja. Izvedba sten jarka je odvisna od kategorije 

zemljišča in od globine izkopa. 
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Prečni prerez jarka za polaganje vodovoda 

 

Izkopani material je potrebno odlagati 1,0 m od roba izkopa, da ne pride do rušenja brežin in ne predstavlja 

ovire za promet. Na mestih križanj s komunalnimi vodi in pri vzporednih vodenjih je treba gradbena dela 

izvajati previdno in po navodilih predstavnikov posameznih komunalnih organizacij. Spremembe smeri in 

nagibov vodovoda naj bodo blage, da jim cevi po možnosti sledijo zaradi lastne elastičnosti. 

 

V območju, kjer poteka vodovod v cestišču, je potrebno prilagoditi zbitost posameznih slojev materiala za 

zasutje vodovoda projektnim zahtevam projektanta ceste, pri sami montaži pa zahtevam izvajalca 

gradbenih del ceste. 

 

V ostalih delih, kjer pa vodovod poteka izven cestišča je potrebno postopek izvajati po sledečem zaporedju: 

- fino planiranje dna jarka po globinski zakoličbi, s točnostjo +/- 3 cm, izdelava ležišča - posteljice cevi v 

debelini 10+(D/10) iz peščenega materiala (0-8 mm) s planiranjem in utrjevanjem po projektirani niveleti do 

95% zbitosti po standardnem Proctorjevem postopku, - nasip in obsip položenega cevovoda se izvede do 

višine 15cm nad  temenom cevi  pri duktilnem cevovodu iz materiala granulacije 0-16 mm ali z prebranim 

izkopanim materialom, če je ta brez ostrih frakcij in ustreza pogoju dopustne granulacije. Na peščeno 

posteljico se izvede 3-4 cm nasutja v katerega se z cevjo izdela njeno ležišče po projektirani niveleti. Obsip 

cevi se izvaja istočasno na  obeh straneh cevi. Pri tem je paziti, da se cev ne premakne iz ležišča. Obsip 

in nasip je potrebno utrditi do 95%  zbitosti po standardnem Proctorjevem postopku, vključno s polaganjem 

opozorilnega PVC traku, - zasipavanje vodovodnega jarka z materialom iz stranskega odvzema oziroma 

kvalitetnim nekoherentnim materialom iz izkopa in komprimiranjem v slojih po 30 cm. Iz izkopanega  

materiala je odstraniti vse kamenje večje od 1/8DN-a. Utrjenost nasipa mora doseči 95° zbitosti po 

standardnem Proctorjevem postopku. 
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Vsa vozlišča in opremo cevovoda, loke in T kose je potrebno sidrati z betonskimi sidri ali sidrnim VI spojem. 

 

Geodetski posnetek se izvaja sočasno z gradnjo cevovoda pri odprti trasi in ga vnesti v kataster komunalnih 

naprav. Zasip cevovoda se opravi sočasno z izvedbo. 

 

Zaključni sloj se v primeru, da se cevovod polaga samostojno izvrši s humusom (polaganje v zelenici,...) 

ali zaključnim slojem ter nosilnim slojem asfaltne prevleke (v primeru polaganja v asfaltnih površinah). Ko 

se polaga vodovod v površine, ki se izvajajo sočasno z ostalimi gradbenimi deli (npr. Rekonstrukcijo ceste, 

novogradnjo,....) pa zaključni sloj izvede izvajalec gradbenih del. 

 

Izvedeni vodovod je potrebno označiti z ustreznimi tablicami. Pri izvajanju gradbenih del je potrebno 

upoštevati vse ukrepe kot to predpisuje Zakon o varstvu pri izvajanju gradbenih del. 

 

5.3 Montažna dela 

Predvideni vodovodi bodo grajeni iz duktilnih cevi DN100 mm. 

Fazonski kosi iz duktilne litine z letečimi prirobnicami po EN 545:2010.   

Sidrne spoje se izvede na mestih lomov cevovoda in sicer v dolžini dveh 6 m ceveh v obeh smereh 

horizontalnega oz. vertikalnega loma. 

 

Polaganje in spajanje vseh cevi mora potekati skladno z navodili proizvajalca cevi ter z njihovimi predpisi 

o izvajanju montažnih del. 

Za polaganje cevi se obvezno uporablja laserski nivelir. 

 

V primerih potrebe redukcije pritiska na mestih odvzemov, odcepov za razdelilne cevovode ali direktnih 

hišnih priključkov je potrebno vgraditi reducirne ventile. 

 

Na najvišjih delih cevovodov se vgradijo avtomatski zračniki (vgradna garnitura ali montaža v AB jašku). 

Pred zračnik se vgradi zaporni zasun. Zračnik se vgradi povsod tam, kjer se v cevovodu lahko nabira zrak.   

 

Na najnižjih delih cevovodov se vgradijo podzemni hidranti z izpustom, z vgradno armaturo in cestno kapo. 

Podzemni hidranti se vgradijo tam, kjer je možen izpust vode iz cevovoda v primeru popravila. 

 

Cevovod je opremljen s hidranti za požarne namene. Nameščeni so ob cesti, njihova lokacija je razvidna 

iz priložene situacije. Hidrante je mogoče uporabiti tudi za splošne obratovalne namene kot je izpiranje 

cevovoda.   

 

Hidranti, nameščeni na cevi s pritiskom nad 5 bar so namenjeni za direktno gašenje, pri pritisku manj kot 5 

bar, so hidranti namenjeni za posredno gašenje. 
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Cestne kape zasunov in podzemnih hidrantov je potrebno stabilizirati z betonskimi podstavki in označiti s 

tablicami. 

 

Vsa vozlišča in lome cevovoda je potrebno pred ustrezno tlačno preizkušnjo sidrati z betonskimi sidrnimi 

bloki. 

 

Pred predajo cevovoda v obratovanje je potrebno cevovod izprati, dezinficirati ter izvesti klorni šok po 

navodilih proizvajalca  cevi. 

 

5.4 Cevovodi 

Cevovodi - duktil 
V predmetnem načrtu je cevovod predviden iz nodularne litine notranje zaščite s cementno malto, za 

delovni tlak 16 bar izdelani po SIST EN 545:2010 z zunanjo zaščito Zn+Al deb. 400 g/m2 + epoksi premaz 

modre barve. Cevi morajo imeti ustrezen atest. 

 

Vsa vozlišča so izvedena s prirobničnimi cevmi, fazoni in armaturami in so vijačena z nerjavečimi vijaki 

(AISI 304). 

 
 
 
Montaža cevi 
Cevovodi morajo biti montirani po navodilih proizvajalca. Na skladiščnem prostoru morajo biti konci cevi 

zaprti s tipskim pokrovom, da se v cevi ne naselijo škodljivci, mrčes in podobno. 

 

Preden naložimo cevi na tovornjak, očistimo tla tovornjaka. Iz tal ne smejo moleti žeblji, vijaki ali drugi ostri 

predmeti. 

 

Vse cevi morajo po možnosti nalegati po celi dolžini in ne smejo moleti izven naležne ploskve. Cevi 

zavarujemo pred zdrsom.   

 

Pri nakladanju in razkladanju ne smemo vleči cevi čez ostre robove. Uporabljati je potrebno primerna orodja 

za dviganje (npr. razni pasovi). 

 

Pred vgradnjo morajo biti cevi pregledane, da na njih ni vidnih poškodb, notranjost cevi mora biti brezhibna, 

brez okruškov in razpok.   

 

Pred montažo je potrebno cevi razmestiti vzdolž delovnega pasu trase na lesene podstavke (velja za cevi 

v palicah) in sicer na prosto stran izkopa jarka. V kolikor to ni možno je potrebno izkopan material odpeljati 

in deponirati na drugem mestu.   

 

Cevi je potrebno znotraj očistiti tako, da se odstranijo vse nečistoče in eventualni tuji predmeti. 
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Kot zaporni elementi so na vodovodnem cevovodu vgrajeni podzemni zasuni kratke izvedbe s potrebnim 

spojnim, tesnilnim in pritrdilnim nerjavečim materialom (AISI 304), PN 16 in vgradno garnituro, ter zaključno 

kapo z napisom VODA. Vgrajeni so direktno v cevovod vodovoda in so izdelani po standardih EN 558-1 ter 

EN 1074/1-2. 

 

Nadzemni hidranti se na omrežje priključijo preko T kosa, spojnega kosa s prirobnico, katerega dolžino je 

potrebno prilagoditi pri montaži, LŽ zasuna, vgradno garnituro in cestnim pokrovom ter LŽ loka s 

podnožjem. Predvideni nadzemni hidranti tlaka do NP16 in so lomne izvedbe iz nerjavečega materiala 

izdelani po EN 14384, EN 1074-6. 

 

Za zagotovitev obratovalne sigurnosti cevovoda je potrebno uporabljati tesnila predpisana in dobavljena le 

s strani proizvajalca cevi. Tesnila je potrebno skladiščiti neobremenjena v suhem, hladnem in pred soncem 

zaščitenem prostoru. Paziti je potrebno, da so tesnila čista in nepoškodovana. 

 

Jarek mora biti pred polaganjem dobro zavarovan. Pred polaganjem naj bo temeljito preizkušeno, če je dno 

jarka sposobno za varno in zanesljivo polaganje cevi. Če zaradi nepravilne globine, nezadostnega 

zavarovanja ali kateri koli drugih razlogov dno ni primerno, morajo biti pomanjkljivosti prej odpravljene. Pred 

vgraditvijo naj bodo na gradbišču cevi in deli še enkrat dobro pregledani in izločeni tisti, ki niso primerni, 

bodisi zaradi poškodb pri transportu, bodisi zaradi izvedbe. Cevi in deli se spuščajo v jarek s primernimi 

napravami ali stroji, enakomerno vzdolž vse cevi brez udarcev, ki bi mogli cev poškodovati. Za spajanje 

cevi se naj ne  uporabljajo verige, temveč le široki trdni pasovi, ki ne morejo poškodovati cevi. 

 

Armatura, spojni kosi in oprema 
V vodovodni sistem se lahko vgrajujejo samo tiste armature, spojni kosi in oprema, ki so izdelani in 

preizkušeni po ustreznih standardih in imajo za to ustrezno dokazilo, ter za katere proizvajalec zagotavlja 

10 letno garancijo. 

 

Vse armature (loki, T kosi, zasuni, zračniki, hidranti…) na cevovodih, ≥ DN 80, se izvedejo s prirobničnimi 

spoji z ustreznimi tesnili. 

 

Vsi prirobnični fazonski kosi (T, FFK, Q, N, E, F…), razen FF kosa, morajo biti iz nodularne litine in imeti 

vrtljive (proste) prirobnice. 

 

Tlačna stopnja za vse armature je PN 16 bar, razen če je definirano drugače. 

 

Zasuni 
Za zaporne armature se za vse dimenzije uporabljajo zasuni z mehkim tesnjenjem (EV) iz nodularne litine, 

notranje in zunanje prašno barvani – prirobnični spoji. 

 

Pri vgradnji v zemljo se uporabi pripadajoča teleskopska vgradna garnitura, ki se po potrebi ustrezno 

podaljša. Pod cestno kapo se namesti nosilna podložna plošča iz umetnega materiala, ki ustreza tipu 
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vgradne garniture, ter cestna kapa-velika (ø135). Cestne kape so lahko tudi podbetonirane. Velikost 

betonske plošče pod cestno kapo mora znašati 50 x 50 x 10 cm z odprtino v sredini. Ohišje kape in pokrov 

je iz duktilne litine, bitumensko zaščiten, pokrov je še dodatno protikorozijsko epoxi prašno zaščiten. 

Naleganje pokrova je konusno s podaljšanim zobom, kar povečuje stabilnost in preprečuje hrupnost le tega. 

Pokrov je v celoti odstranljiv. Kapo je možno prilagajati glede na teren s pripadajočimi distančnimi obroči. 

 

Hidranti 
Izvedejo se nadzemni hidranti DN 80 lomne izvedbe, s prostim pretokom po celotnem prerezu. Hidranti se 

uporabljajo v funkciji požarne varnosti območja ali v funkciji blatnega izpusta. V primeru ko se uporabi v 

funkciji blatnega izpusta se na mestu hidranta vgradita zasuna – obojestransko.   

 

Zračniki 
Na mestih javnega vodovoda, kjer se lahko med obratovanjem nabira zrak, je treba namestiti zračnike. 

Zračniki služijo tudi za odzračevanje pri polnjenju javnega vodovoda in pri sesanju ter praznjenju javnega 

vodovoda. 

 

Predvidene so vgradne avtomatske garniture z AB vencem in povoznim 400 kN pokrovom. Pred zračnik 

se vgradi zaporni element za primer popravila avtomatskega zračnika. 

 

Blatniki / izpusti 
Cevovodi morajo biti v najnižjih točkah opremljeni z blatniki oziroma izpusti. 

Izvedejo se kot podzemni hidranti DN 80 oz DN 50 - prirobnično spajanje, s prostim pretokom po celotnem 

prerezu brez požarne funkcije. Na mestu vgradnje se na obeh straneh vgradita podzemna zasuna. 

 

Vsi elementi, kot so nadzemni in podzemni hidranti, blatni izpusti, zračniki so v grafičnih prikazih 
točkovno prikazani v večjem merilu. V večjem merilu so prikazani zaradi lažjega pregleda 
upravljavcev zahtev in dokazil o upoštevanju tehničnega pravilnika ob projektiranju vodovoda. 
Nadzemni in podzemni hidranti, blatni izpusti, zračniki ne posegajo na zemljiške parcele izven 
predvidenih projektiranih tras vodovodov. Gradnja le teh se naj izvede izključno na zemljiških 
parcelah, ki so navedene v seznamu za potrebe gradnje. 
 

Način vgradnje armatur, spojnih kosov in opreme 
Praviloma se vse zaporne armature vgradijo z zasutjem v terenu. Zaporne armature naj bodo na vseh 

odcepih čim bliže napajalnemu cevovodu. 

 

Priporoča se vgradnja zračnika, naprave za sprostitev tlaka in izpust med dvema armaturama v odseku. V 

glavnih in oskrbovalnih cevovodih zadoščajo za ta namen hidranti. 

 

Kjer obstaja večja nevarnost zaradi škode pri prelomu cevi, se vgrajuje varovalna zaporna armatura, ki jo 

sprosti merilna naprava za pretok ali sistem za daljinsko vodenje. 

 

Razdalja med zapornimi armaturami ne sme biti večja od:  
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1 1000 m na transportnih vodih,  

2 500 m na primarnih in sekundarnih vodih. 

 

Zaporne armature morajo biti obvezno vgrajene:  

- na odcepu vodovoda primarnega in sekundarnega cevovoda v vseh smereh,   

- na priključku za hidrant,  

- na priključku za zračnik,  

- na priključku blatnika, oz. izpusta,  

- pred čistilnim kosom in za njim (po potrebi),  

- neposredno na vodovod, s čimer je omogočeno zapiranje posameznih delov omrežja pri posegih v 

vodovodno omrežje (redno vzdrževanje, obnove),  

- neposredno na vodovod, tako, da je omogočeno zapiranje posameznih vodovodov ali delov vodovodnega 

sistema.  

 

Cestne kape morajo biti podložene s podložnimi ploščami in obbetonirane. 

 

Hidranti se morajo vgraditi tako, da pri zaprtem hidrantu voda odteče iz telesa hidranta (drenažni element  

in gramozni tampon za praznjenje hidranta kot varovanje proti zamrznitvi). 

 

5.5 Tlačni preizkus cevovoda 

Preizkus tesnosti vodovodov:  

1. Vsi elementi, odseki in objekti vodovodnega omrežja morajo biti izdelani tesno. Za dokazovanje tesnosti 

se opravi preizkus. Tesnost se preizkuša z vodo. 

2. Preizkušanje in presoja javnega vodovodnega omrežja, objektov in naprav ter preglede zmogljivosti 

transportiranja vode, se izvaja med gradnjo, pri rekonstrukcijah in obnovah, po zaključku posameznih 

gradbeno-investicijskih faz in med celotnim obdobjem uporabe.  

3. Preizkus tesnosti odsekov ali objektov vodovodnega sistema lahko opravi le za to dejavnost usposobljen 

izvajalec kar dokaže z akreditacijsko listino.  

4. Preizkus tesnosti se izvede skladno z ustreznimi normativi in standardi. Za izvedbo tlačnega preizkusa 

cevovodov se upoštevajo določila standarda SIST EN 805, za objekte (jaške, črpališča, vodohrani…, pa 

OE NORM B 2503.   

 

Izvedba tlačnega preizkusa po SIST EN 805 – poglavje 11 

 

Po končanih montažnih delih in osnovnem zasipu cevovoda (spoji cevi ne zasipani) se izvede tlačni 

preizkus cevovoda po določilih 11. Poglavja standarda SIST EN 805. Preizkus se izvede s pitno vodo pod 

tlakom 20 bar za duktilni cevovod in 10 bar za PE-HD cevovod. Pri tlačnem preizkusu upoštevati navodila 

proizvajalca cevi, ter navodila nadzornega organa, ki preizkus tudi zapisniško prevzame. Tlačni preizkus je 

uspešen, če izguba tlaka v eni uri na presega 0,2 bar. 

 

Postopek izvedbe tlačnega preizkusa 
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Pred zasipavanjem jarka je cevovod potrebno preizkusiti na nepropustnost, mehanično trdnost delov in 

celotnega cevovoda ter trdnost položaja. Pred preizkusom je cevovod delno ročno zasut-prekrit do približno 

0,30m nad cevjo, tako da preprečimo premikanje cevovoda, spoji ostanejo nezasuti. Zaradi nadaljnjega 

utrjevanja mora biti cev pred polnjenjem z vodo na koncih zavarovana s podporami, na zavojih in odcepih 

pa z razporami in zagozdami. Vsa zavarovanja so lahko odstranjena šele po tlačnem preizkusu in popolni 

razbremenitvi tlaka v cevovodu. 

 

Dokler je cevovod pod pritiskom naj bo okolica zavarovana pred posledicami morebitne porušitve cevi. V 

času tlačnega preizkusa je prepovedano tudi vsako zadrževanje v njegovi bližini. Tako pripravljen cevovod 

naj bo postopoma polnjen, da se lahko zrak v njem povsem odstrani. Cevovod naj bo pred glavnim tlačnim 

preizkusom vsaj 24 ur prej napolnjen s čisto vodo. Če se na cevovodu vsaj 12ur pred tlačnim preizkusom 

ne pokažejo nikakršne pomanjkljivosti (cevovod je napolnjen z obratovalnim tlakom), izvedemo glavni 

preizkus s tlakom, ki je 2 krat višji od obratovalnega, vendar ne manj kot 10 bar in ki traja vsaj 6 ur. Pri 

glavnem preizkusu je potrebno kontrolirati vsak posamezni spoj. V tem času so prepovedana vsa dela v 

jarku.   

Preizkusu mora prisostvovati zadostno število usposobljenih ljudi, ki so v pomoč komisiji. Pri puščanju 

cevovoda ali kakšnega spoja mora biti preizkus takoj prekinjen in odpravljene pomanjkljivosti. Preizkus se 

nato ponovi. 

Po uspešno zaključenem glavnem preizkusu se izvede zaključni preizkus, katerega namen je ugotoviti 

stanje vijačnih spojev opreme s cevovodno mrežo. Zaključni preizkus je izveden z obratovalnim tlakom in 

traja najmanj 12ur. 

Cevovod velja kot pravilno izveden, če glavni manometer postavljen po možnosti na najnižji točki v času 

preizkusa ne pokaže večji padec tlaka kot 0.05bar in če je natančen pregled cevovoda pokazal, da sta 

mehanična trdnost in varnost položaja brezhibna. 

Po končanem tlačnem preizkusu se izvede dezinfekcija cevovoda s sredstvom, ki ga določi sanitarna 

inšpekcija. Pri delih mora biti prisoten predstavnik upravljavca vodovoda, ki poda podrobnejša navodila v 

zvezi s predvidenimi regulacijami pretoka, prevezavami in v zvezi s kontrolo kvalitete oziroma stanja 

lokalnega cevovoda.   

Postopek je opisan v dodatku A26 standarda SIST EN 805. 

V primeru, da so vgrajeni cevovodi iz PE ali PP material oziroma iz ostalih visoko elastičnih materialov 

postopamo po postopku- dodatek A27 SIST EN 805 (postopek kontrakcije), ki ga je potrebno dosledno 

spoštovati, saj v nasprotnem primeru dobimo napačne rezultate. 
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6. Statični izračun cevi 

Statična presoja cevovodov je izvedena z  računalniškim programom, ki izhaja iz nemškega predpisa DWA 

A 127, ki je del standarda SIST EN 1295-1. 

Predvidene so cevi iz  poliestrske smole ojačane s steklenimi vlakni v skladu s SIST EN 14364 nazivne 

togosti SN 10.000 premera DN250.  Pogoji in način vgradnje cevi so razvidni iz priloženih izračunov. Statični 

izračun je narejen za območje poteka pod cestnim telesom. 

Vhodni podatki in vrednosti, ki so razvidne v vsakem izračunu za določen premer cevi: 

Podatki o cevi  

Upoštevali smo cevi iz poliestrske smole ojačane s steklenimi vlakni izdelane v skladu z SIST EN 14 364. 

Togost cevi je za vse premere cevi  SN 10.000. 

Podatki o raščenem terenu in nasuti zemljini 

Podatke o raščenih tal in nasuti zemljini smo predvideli in sicer kot kategorijo G3 – vezljive mešane 

zemljine,melji.  Karakteristike zemljine upoštevane v računu ustrezajo klasifikaciji tal po DWA A 127. 

Podatki o pogojih posteljice 

Podatki o ležišču in nasipavanju ustrezajo pogojem B2 (vertikalna vgradnja s kanalskimi deskami ali lahkimi 

zagatnicami, ki jih izvlečejo po zapolnitvi; vgrajene plošče ali naprave pod predpostavko, da je zagotovljena 

komprimacija po izvlečenju naprave) ter A2 (vertikalna vgraditev cevi s kanalskimi deskami ali lahkimi 

zagatnicami, ki jih izvlečemo šele po zapolnitvi; plošče ali naprave, ki jih ob zapolnitvi jarka postopoma 

odstranimo; nekomprimirana zapolnitev jarka). Opis pogojev posteljice in nasipavanja je podan v tabelah 2 

in 3 predpisa DWA A 127. 

Varnost 

Stabilnost gradnje dokazujemo s koeficientom varnosti, za armirane poliestrske cevi je merodajna  vrednost 

2,0. Le ta ustreza varnostnemu razredu A za normalne primere – ogrožanje talne vode, omejevanje 

uporabe, porušitev s hudimi posledicami (tabela 11, po DWA A 127). 

Podatki o obtežbi 

Obremenitev cevi predstavljata zemeljska in prometna obtežba. 

Podatki o zemeljski obtežbi: višina nasutja nad cevjo, ki je razvidna iz priložene tabele. 

Podatki o prometni obtežbi: obdelan je primer, ko je cev pod obtežbo koles vozil teže 30 t (SLW 300, cesta). 

 

Zasipavanje in zgoščanje jarkov je najpomembnejše zemeljsko delo, ki ga opravljamo v jarku cevovoda. 

Pogosto so pritiski in obremenitve, ki jim je cev izpostavljena med polnjenjem, mnogo večji od tistih po 

izgradnji. Do nasutja 0,5 m nad temenom cevi predlagamo, da se v bližini gradbene jame ne izvajajo dela 

s težko gradbeno mehanizacijo, da se ne poškodujejo cevi. 

 

6.1 Opis rezultatov izračuna 

V nadaljevanju podajamo izpise statičnih  računov cevi, iz katere so razvidni  podatki za izračun, o nasutju, 

zemljini in prometni obtežbi ali drugi obtežbi, v drugem delu pa so razvidne kontrole in sicer: 

- kontrola raztezanja 

- kontrola deformacij 
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- kontrola stabilnosti 

 

Iz priloženega izračuna je razvidno, da so izračunane varnosti večje od minimalno potrebnih, izračunane 

deformacije pa so manjše od dopustnih. Dodatno je treba opomniti, da izračun ustreza končnemu stanju 

izgradnje cevi, zato je v času gradnje posebno pozornost potrebno posvetiti izvedbi del v območju cevi.  

 

 

Vhodne vrednosti: 
Varnosti 

 

Varnostni razred:    A (običajni primer) 

Dopustna deformacija:    6% (običajni primer) 

Predhodna deformacija tipa A:    dv,TipA  1,00 % 

Lokalna predhodna deformacija:    dv, lokal 0,00 % 

 

Cev 

 

HOBAS standardna cev 

Notranji tlak:    PN  1 

Nazivna togost:    SN  10.000 

Nazivni premer:    DN  250 

Zunanji premer:    da  272  mm 

Debelina stene:    s  6,3  mm 

 

Spec. teža met. cevi:    gR  17,50 kN/m3 

Prečno kontrakc. št.:    n  0,25  (1)   

 

Zemljina 

 

E1: zaspi cevi:    Vrsta zemljine: G1 

Vrednost iz tabele 8 (ATV A 127)    DPR1   95,0 % 

 

E20: območje ob cevi:    Vrsta zemljine: G1 

Vrednost iz tabele 8 (ATV A 127)    DPR2   95,0 % 

 

E3: raščeča zemljina:    Vrsta zemljine: G3 

Gostota-Proctor    DPR3   90,0 % 

 

E4: zemljina pod cevjo:    E4=10*E1 
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Vgradnja: 

 

Širina jarka    b   800  mm 

Nagib brežine    β     90  ° 

Pogoji zasipa jarka:    A2 

Pogoji vgradnje cevi:    B2 

Kot naleganja: ATV-A 127    2α   180 ° 

 
Obremenitev primer 1: 

 
Opis:     Točka z največjim prekritjem 

Višina prekritja:    h  2730  mm 

Spec. teža zemljine:    g  20,00  kN/m3 

Dodatna ploskovna obtežba:    P0  0,00  N/mm2 

Maksimalni nivo talne vode nad dnom:    hw, max 0   mm 

Minimalni nivo talne vode nad dnom:    hw, min 0   mm 

Notranji tlak (kratkotrajni):    Pl,k  0,00  bar 

Notranji tlak (dolgotrajni):    Pl,L  0,00    bar 

Voda v cevi:     Da 

Spec. teža medija:    gF  10,00  kN/m3 

Prometna obtežba:    SLW 30 (cesta) 

 

Kontola za primer obtežbe 1. dolgotrajno 
 
Kontrola raztezanja: Teme   Bok   Dno 

Varnost znotraj:                     gi -4,29   -5,60   -4,21 

Varnosti na tlak pri upogibu so označene z negativnim predznakom. 

 

Zahtevana varnost natega pri upogibu: zahvn   2,0    (1) 

Zahtevana varnost tlaka pri upogibu: zahvt   2,0    (1) 

Izračunane varnosti raztezanja so večje od potrebnih. 

 

Kontrola deformacij: 

Relativna vertikalna deformacija: dv    2,32  % 

Dopustna deformacija: dop dv   6,00  % 

Izračunana deformacija je manjša od dopustne. 

 

Kontrola stabilnosti (linearna); 

Varnost proti uklonu: gukl    6,12 

Zahtevana varnost proti uklonu zahukl   2,00 

Izračunane vrednosti proti uklonu so večje od potrebnih varnosti. 
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Obremenitev primer 2: 

 
Opis:     Točka z največjim prekritjem 

Višina prekritja:    h  93  mm 

Spec. teža zemljine:    g  20,00  kN/m3 

Dodatna ploskovna obtežba:    P0  0,00  N/mm2 

Maksimalni nivo talne vode nad dnom:    hw, max 0   mm 

Minimalni nivo talne vode nad dnom:    hw, min 0   mm 

Notranji tlak (kratkotrajni):    Pl,k  0,00  bar 

Notranji tlak (dolgotrajni):    Pl,L  0,00    bar 

Voda v cevi:     Da 

Spec. teža medija:    gF  10,00  kN/m3 

Prometna obtežba:    SLW 30 (cesta) 

 

Kontola za primer obtežbe 2. dolgotrajno 
 
Kontrola raztezanja: Teme   Bok   Dno 

Varnost znotraj:                     gi -8,51   -10,40   -8,22 

Varnosti na tlak pri upogibu so označene z negativnim predznakom. 

 

Zahtevana varnost natega pri upogibu: zahvn   2,0    (1) 

Zahtevana varnost tlaka pri upogibu: zahvt   2,0    (1) 

Izračunane varnosti raztezanja so večje od potrebnih. 

 

Kontrola deformacij: 

Relativna vertikalna deformacija: dv    1,49  % 

Dopustna deformacija: dop dv   6,00  % 

Izračunana deformacija je manjša od dopustne. 

 

Kontrola stabilnosti (linearna); 

Varnost proti uklonu: gukl    12,76 

Zahtevana varnost proti uklonu zahukl   2,00 

Izračunane vrednosti proti uklonu so večje od potrebnih varnosti. 
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7. Pogoji izvedbe in vzdrževanja – DRSI 

 
- Investitor oz. izvajalec del je dolžan izvesti sanacijo gradbenega posega v cestnem svetu tako, da se 

prepreči kakršnokoli zmanjšanje nosilnosti ceste oz. vozišča (posedanje vozišča). 

 

- Gradbena dela na državni cesti se morajo izvajati pod nadzorom pooblaščenega koncesionarja za 

nadzor nad državnimi cestami. Stroške nadzora krije izvajalec del oziroma investitor. O pričetku 

nadzora mora investitor pisno obvestiti tudi Direkcijo RS za infrastrukturo. 

 

- Vsa morebitna odstopanja od projekta v času gradnje, morajo biti vpisana v gradbeni dnevnik in 

odobrena s podpisom nadzornega. 

 

- Po zaključku del mora investitor, skladno s Pravilnikom o načinu označevanja javnih cest in o evidencah 

 o javnih cestah in objektih na njih (Uradni list RS , št. 49/97, 2/04 in 109/1O-ZCes-1), zagotoviti vnos 

podatkov v Banko cestnih podatkov (BCP) Direkcije RS za infrastrukturo, za vse spremembe na državni 

cesti. Podatki morajo biti vneseni v predpisan obrazec, ki ga mora investitor predložiti predstavniku 

Direkcije RS za infrastrukturo. Podrobnejša navodila so objavljena na spletnih straneh Direkcije RS za 

infrastrukturo http://www.dc.gov.si/si/delovnapodrocja/ceste/bcp_obrazci_predaja izvedenih del. 

 

- Dela na predmetnem objektu lahko izvaja samo za ta dela usposobljeno, registrirano in pooblaščeno 

podjetje. 

 

- Če bi prišlo do onesnaženja državne ceste, jo mora investitor takoj očistiti. 

 

- V času izvajanja del ne sme biti moteno odvodnjavanje in redno vzdrževanje državne ceste. 

 

- Gradbena dela ne smejo ovirati voznih površin državne ceste na obravnavanem območju. 

 

- Za varnost prometa na državni cesti in zavarovanje delovnega mesta v skladu s soglasjem za izvedbo 

del in predpisi o varstvu pri delu je odgovoren  vsakokrat investitor oz. izvajalec del. Investitor oz. 

izvajalec del mora pri izvajanju del upoštevati Zakon o varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št. 

56/08-UPB, 57/08-ZLDUVCP, 58/09, 36/1O, 106/10-ZMV, 109/1O-ZCes-1, 109/10-ZPrCP, 109/10-

ZVoz, 39/11-ZJZ-E in 75/17-ZMV-1). 

 

- Zaradi oviranja prometa na državni cesti na podlagi tehnologije izvajanja del si mora investitor oziroma 

izvajalec del v skladu s 73. in 74. členom ZCes-1 za zaporo državne ceste pridobiti dovoljenje direkcije, 

in sicer na podlagi vloge in elaborata začasne prometne ureditve med izvajanjem del. Elaborat mora 

biti izdelan v skladu s Pravilnikom o zaporah na cestah (Uradni list RS, št. 4/2016). 

 

- Investitor je dolžan takoj, oziroma najkasneje v roku 60 dni od dneva prejema obvestila Direk_cije RS 

za infrastrukturo oz. pooblaščenega podjetja odstraniti vgrajene naprave iz varovalnega pasu ceste oz. 

cestnega telesa in vzpostaviti prvotno stanje brez odškodnine, če je to potrebno iz cestno - varnostnih 
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interesov, zaradi varnosti prometa na cesti oziroma, če to zahtevajo gradbeni ukrepi pri izvajanju del v 

zvezi  z izboljšanjem stanja ceste. 

 

- če bi bili zaradi gradnje uničeni mejniki cestnega sveta, jih je investitor dolžan na svoje stroške po 

usposobljeni, registrirani in pooblaščeni organizaciji za geodetske meritve postaviti v prvotno stanje. 

 

- Zgrajeni objekti morajo biti ves čas obstoja vzdrževani tako, da ne predstavljajo nevarnosti za cesto in 

promet na njej. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Maribor, Maj 2021   Aljaž Vesenjak, dipl.inž.grad. G-2606 
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PREČKANJE REG. CESTE
Z PDVRTAVANJEM L=10m V

JEKLENI ZAŠČITNI CEVI fi 406,4mm

NAVEZAVA NA KANAL S1
PROJEKT PZI Št.31,

PROINFRA d.o.o.
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NAVEZAVA NA VODOVOD
ODSEK "A"

PROJEKT PZI Št.31,
PROINFRA d.o.o.

NH

PREČKANJE REG. CESTE
Z PDVRTAVANJEM L=10m V

JEKLENI ZAŠČITNI CEVI fi 406,4mm

Zr

NH

Priključek za vodomerni jašek

KANAL K1 ZA FEKALNO
KANALIZACIJO GRP DN250
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AutoCAD SHX Text
OPOZORILO ! Križanja komunalnih vodov so vrisana zgolj informativno!!! Pred gradnjo obvezno zakoličit obstoječe komunalne vode!!!

AutoCAD SHX Text
V/Š=297/969 (0.29 m²)

AutoCAD SHX Text
V/Š=297/969 (0.29 m²)



Tehnični podatki

- premeri jaškov DN: 400, 600, 800, 1000, 1100

  mm in več

- višina jaška do 5 m

- premeri kanalskih cevi D1, D2, D3: 100, 125,

  150, 200, 250, 300, 400 in 500 mm

- koti med kanalskimi cevmi ß po želji kupca

- material kanalskih cevi: PVC, poliester (HOBAS),

  PE, duktilna litina (NL)

- pokrov jaška je potrebno izvesti skladno z EN 124

- izenačevalni obroč C25/30, izvesti po potrebi

- razbremenilna plošča C25/30 prenaša prometno

  obtežbo na zasipni materijal (zasipni materijal ne

  sme vsebovati velikih, težkih delov, ki bi lahko

  poškodovali jašek pri njegovem zasipavanju)

- jašek, kineta in stopnica so izdelani iz armiranega

  poliestra

- podlitje C12/15 je potrebno izvesti pred montažo,

  tako da jašek obrnemo

- peta C12/15 naj bo 1 m večja od premera jaška

a=0.19m²
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Detajl revizijskega jaška
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pokrov jaška
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podlitje
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poliesterska kineta

AutoCAD SHX Text
poliesterska stopnica

AutoCAD SHX Text
poliesterski jašek

AutoCAD SHX Text
razbremenilna plošča

AutoCAD SHX Text
izenačevalni obroč

AutoCAD SHX Text
priključni kos

AutoCAD SHX Text
peta
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AutoCAD SHX Text
OS KANALIZACIJE  

AutoCAD SHX Text
DN250 GRP SN10000

AutoCAD SHX Text
RAŠČEN TEREN

AutoCAD SHX Text
CESTIŠČE

AutoCAD SHX Text
ZASIP V CONI CEVOVODA

AutoCAD SHX Text
-komprimacija z lahkimi kom. 

AutoCAD SHX Text
sredstvi do 95% SPP

AutoCAD SHX Text
h1

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
90%%d

AutoCAD SHX Text
PEŠČENA POSTELJICA deb. 0-8mm

AutoCAD SHX Text
komprimacija do predpisane

AutoCAD SHX Text
zbitosti - 95%%% SPP

AutoCAD SHX Text
CESTIŠČE

AutoCAD SHX Text
-peščeni material deb. 8-16mm

AutoCAD SHX Text
VOZIŠČNA KONSTRUKCIJA :

AutoCAD SHX Text
-HUMUS deb. 20cm

AutoCAD SHX Text
ZASIP IZVEN CONE CEVOVODA

AutoCAD SHX Text
sredstvi do naravne zbitosti tal

AutoCAD SHX Text
-komprimacija z lahkimi kom. 

AutoCAD SHX Text
-izkopani material, če je primeren

AutoCAD SHX Text
-DN250mm GRP, h1=12cm, H=15cm

AutoCAD SHX Text
OS KANALIZACIJE

AutoCAD SHX Text
DN250 GRP SN10000

AutoCAD SHX Text
VODOVOD

AutoCAD SHX Text
ZASIP IZVEN CONE CEVOVODA

AutoCAD SHX Text
sredstvi do naravne zbitosti tal

AutoCAD SHX Text
-komprimacija z lahkimi kom. 

AutoCAD SHX Text
-izkopani material, če je primeren

AutoCAD SHX Text
ZASIP V CONI CEVOVODA

AutoCAD SHX Text
-komprimacija z lahkimi kom. 

AutoCAD SHX Text
sredstvi do 95% SPP

AutoCAD SHX Text
-peščeni material deb. 8-16mm

AutoCAD SHX Text
PEŠČENA POSTELJICA in 

AutoCAD SHX Text
OBSIP CEVI, deb. 0-8mm

AutoCAD SHX Text
RAZPIRANJE Z VERTIKALNIM OPAŽEM

AutoCAD SHX Text
- Asfalt obrabni sloj :  AC11 surf B 50/70 A3 deb=4cm - Asfalt nosilni sloj : AC22 base B 50/70 A3 deb=6cm - Tamponski drobljenec : drobljenec 0-32mm deb=20cm - Kamnita posteljica : 0-63mm deb=40cm

AutoCAD SHX Text
RAZPIRANJE Z VERTIKALNIM OPAŽEM

AutoCAD SHX Text
90%%d

AutoCAD SHX Text
ZASIP IZVEN CONE CEVOVODA

AutoCAD SHX Text
sredstvi do naravne zbitosti tal

AutoCAD SHX Text
-komprimacija z lahkimi kom. 

AutoCAD SHX Text
-izkopani material, če je primeren

AutoCAD SHX Text
VOZIŠČNA KONSTRUKCIJA :

AutoCAD SHX Text
- Asfalt obrabni sloj :  AC11 surf B 50/70 A3 deb=4cm - Asfalt nosilni sloj : AC22 base B 50/70 A3 deb=6cm - Tamponski drobljenec : drobljenec 0-32mm deb=20cm - Kamnita posteljica : 0-63mm deb=40cm
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Detajl križanja obstoječih komunalnih vodov
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Izgradnja vodovodnega in kanalizacijskega
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ZASIP IZVEN CONE CEVOVODA

AutoCAD SHX Text
ZASIP V CONI CEVOVODA

AutoCAD SHX Text
OS KANALIZACIJE

AutoCAD SHX Text
TEREN/CESTA

AutoCAD SHX Text
PEŠČENA POSTELJICA 

AutoCAD SHX Text
obst. ELEKTRO kabel

AutoCAD SHX Text
OBNOVITEV OBSTOJEČEGA 

AutoCAD SHX Text
OPOZORILNEGA TRAKU

AutoCAD SHX Text
ZAŠČITNA CEV "MAPITEL"

AutoCAD SHX Text
DWP 90, ND 75mm, l=3.0m

AutoCAD SHX Text
(obst. TK, JR ali CATV vod)

AutoCAD SHX Text
DN250mm

AutoCAD SHX Text
DETAJL KRIŽANJA OBST. ELEKTRO, TK, ali CATV VODA
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AutoCAD SHX Text
REGIONALNA CESTA R1-211 ODSEK 0212 JEPRCA-LJUBLJANA

AutoCAD SHX Text
ZAŠČITNA JEKLENA CEV  406.4/8.0mm , L=7,6m

AutoCAD SHX Text
PVC DISTANČNIKI NA RAZDALJI 1,5m

AutoCAD SHX Text
GUMIJASTO TESNILO IN JEKLENI OBOČ
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Detajl navezave kanalizacijskega kanala na
predvideno javno kanalizacijo po PZI projektu št. 31
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K.T. 345.45
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K.V.343.17
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DN250
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GRP SN10000
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3.0%%%.
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3.0%%%.

AutoCAD SHX Text
DN250

AutoCAD SHX Text
GRP SN10000

AutoCAD SHX Text
K.I.343.17

AutoCAD SHX Text
pokrov jaška

AutoCAD SHX Text
razbremenilna plošča

AutoCAD SHX Text
izenačevalni obroč

AutoCAD SHX Text
Dotok

AutoCAD SHX Text
Iztok

AutoCAD SHX Text
standardni jašek

AutoCAD SHX Text
iz armiranega poliestra

AutoCAD SHX Text
predvidena kanalizacija

AutoCAD SHX Text
po PZI projektu št. 31

AutoCAD SHX Text
PROINFRA d.o.o.
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Detajl priključitve tlačnega voda iz zbirnega centra na
kanalizacijski kanal
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Izgradnja vodovodnega in kanalizacijskega
omrežja do predvidene lokacije zbirnega
centra za ločeno zbiranje odpadkov Zbilje
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izenačevalni obroč
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Dotok
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AutoCAD SHX Text
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iz armiranega poliestra

AutoCAD SHX Text
Tlačni vod
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DETAJL IZKOPA JARKA ZA POLAGANJE VODOVODA ( )
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AutoCAD SHX Text
izkopan material v plasteh po 30 cm strojno komprimiranje do  zbitosti 95% po Proctorju
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